



# ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης

ΜΙΑ ΜΟΝΤΕΡΝΑ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΣΑΤΑΝΙΚΑ ΠΛΑΣΜΕΝΗ

## Φεύγεις από το σπίτι σου, αλλά ξέρεις αν θα γυρίσεις;

**Ε**ντάξει, μπορείτε να πείτε πως ό,τι θυμάμαι χάρουμε, όμως μπορείτε σήμερα ν' αφήσετε το αυτοκίνητό σας ξεκλείδωτο και με τα παράθυρα ανοικτά; Μπορείτε ν' αφήσετε χρήματα έξω από την πόρτα σας για να πληρωθεί όταν απουσιάζετε ένα προϊόν που αγοράσατε; Μπορείτε να κοιμηθείτε με τα παράθυρα ανοικτά όταν σάς καίει καύσωνας;

Όλα αυτά και πολλά άλλα κάναμε στην Αυστραλία που βρήκαμε στις δεκαετίες τού '50 και '60, αλλά σήμερα ούτε να διανοηθούμε μπορούμε ότι θα κάνουμε.

Θα μου πείτε, δεν υπήρχε τότε εγκληματικότητα; Ασφαλώς υπήρχε αλλά ήταν ληστείες τραπεζών και ξεκαθάρισμα λογαριασμών ανάμεσα σε συμμορίες ληστών, διακίνησης ναρκωτικών, μαστροπίας κλπ. που δεν αφορούσαν τον κοινό πολίτη ο οποίος αισθανόταν αφελής.

Τώρα δεν υπάρχει ημέρα που να μη

διαβάσεις ή δεις στην μικρή οθόνη βίαια εγκλήματα. Για τον πατέρα που σκότωσε το παιδί του, για το παιδί που σκότωσε γονείς και αδέρφια, για τον ψυχοπαθή ή τοξικομανή που σκότωσε αθώους πεζούς με το αυτοκίνητο ή μαχαίρι. Βλέπουμε τη βία στην αυλή τού σχολείου, ακούμε για παιδιά που αυτοκτόνησαν επειδή δεν άντεξαν το bullying, ακούμε για εκπαιδευτικούς που φοβούνται τους μαθητές τους. Διαβάζουμε για παιδιά 13 και 14 χρονών που συμπεριφέρονται βίαια και με εγκληματικές ενέργειες. Σήμερα η γυναίκα είναι στόχος τού συζύγου ή τού εραστή που την σκοτώνουν με τον πιο άγριο τρόπο.

Θα μπορούσα να γεμίσω τη σελίδα με παραδείγματα τής σατανικής κοινωνίας που φτιάξαμε, γιατί δεν υπάρχει πιο σατανικό από τον άνδρα που σκότωσε τον αδελφό του με σπαθί, τους μαθητές που κτυπούσαν με σφυρί μια μάνα η οποία προσπαθούσε να σώσει την κορούλα της από

την βία τους. Τον άνδρα που μπήκε στο εμπορικό κέντρο και έσφαξε κυριολεκτικά την γυναίκα του, τον άνδρα ή γυναίκα που απήγαγαν ένα αγοράκι τριών χρόνων και αγνοείται η τύχη του. Όλα αυτά δεν είναι σπάνιες περιπτώσεις εγκλήματος, είναι καθημερινά γεγονότα και αναφέρω πρόσφατες επίσημες στατιστικές για την εγκληματικότητα στην Αυστραλία:

Το 2018 δολοφονήθηκαν 69 γυναίκες. Το 2012, 2013 και 2014 διαπράχθηκαν 487 δολοφονίες. Σύμφωνα με τις στατιστικές, το 17% των γυναικών στην Αυστραλία και το 4% των ανδρών έχουν υποστεί σεξουαλική κακοποίηση με μεγάλο ποσοστό τα θύματα να είναι παιδιά. Το 2017 κατέγραψε 319.000 ληστείες, 225.000 διαρρήξεις σπιτιών (μια κάθε τρία λεπτά!), εκλάπησαν 52.858 αυτοκίνητα και σημειώθηκαν 510.000 άλλες εγκληματικές ενέργειες.

Βλέπουμε, λοιπόν, ένα όργιο εγκλη-

ματικών ενεργειών και το πρόβλημα που αντιμετωπίζουμε σαν κοινωνία είναι πώς θα τις μειώσουμε για να νιώθουμε ασφαλείς.

Οχι μόνο εμείς, αλλά και τα παιδιά και εγγόνια μας που μπορεί να σκοτώσει με μια γροθιά ένας μεθυσμένος, ή με το αυτοκίνητό του.

Για να μειωθούν τα εγκλήματα δεν αρκούν η αστυνόμευση, ούτε οι κυβερνητικές διαφημίσεις, χρειάζονται μεταρρυθμίσεις στους νόμους και στα δικαστήρια με σκληρότερες ποινές. Η κατάσχεση αυτοκινήτων που οδηγούν μεθυσμένοι ή τοξικομανείς, η άμεση βελτίωση τής φροντίδας ατόμων με ψυχολογικά προβλήματα που κυκλοφορούν ελεύθερα στην κοινωνία, ανηλεή καταδίωξη παιδεραστών, αυστηρές ποινές για τραμπούκους και προστασία των γυναικών που απειλείται η ζωή τους, είναι μερικά πράγματα που μπορώ να προτείνω, χωρίς κομμένη ανάσα πάντως...

### Εφιάλτης για το ΚΚΕ ο ΣΥΡΙΖΑ

Ανακοίνωση τού ΚΚΕ αναφέρει πως «Η Νέα Δημοκρατία πρέπει να ευχαριστεί τον ΣΥΡΙΖΑ»(!)

Οι στο ΚΚΕ πρέπει να έχουν πάθει μαλάκυνση εγκεφάλου για να λένε τέτοια αλλοπρόσαλλα, αφού αν πρέπει να ευχαριστεί κάποιο κόμμα η Ν.Δ. είναι το ΚΚΕ, που έστω άτυπα συμμάχησε μαζί της για να χάσει τις εκλογές ο ΣΥΡΙΖΑ.

Βέβαια, το ΚΚΕ ήλπιζε πως οι δυσαρεστημένοι τού ΣΥΡΙΖΑ θα ψήφιζαν το ΚΚΕ, αλλά αποδείχτηκε μόνο ευσεβής πόθος. Γιατί ο ΣΥΡΙΖΑ με το 31,5% διατήρησε τις δυνάμεις του, ενώ το ΚΚΕ έβαλε ρίζες στο 5,5%.

Συνεχίζοντας τη φαντασίωσή του για λαϊκή εξέγερση λέει και πως: «Ν.Δ. και ΣΥΡΙΖΑ λογαριάζουν χωρίς τον ξενοδόχο, τον λαό που έχει τη δύναμη και μπορεί, αν το θελήσει και αποφασίσει, να επιβάλει το δίκιο του.»

Ο ελληνικός λαός, όμως, καθυστερεί πολύ βρε παιδί μου να επιβάλει το δίκιο του!

Τώρα θα μπερδευτούν οι οπαδοί τού ΚΚΕ που με θεωρούν ακροδεξιό και οι τής Ν.Δ. που με αποκαλούν... κομμούνι!

Τέτοια ξέρουν και τέτοια λένε...

### Η Δικαιοσύνη στην Αυστραλία

Η απόρριψη τής Εφεσης τού καρδινάλιου Τζορτζ Πελ στην καταδίκη του 6 χρόνων φυλάκισης για παιδεραστία είναι έπαινος για την

Δικαιοσύνη στην Αυστραλία που είναι πραγματικά... τυφλή. Και δεν είδε πως κατηγορούμενος για απεχθή εγκλήματα ήταν κοτζάμ καρδινάλιος, τρίτος στην ιεραρχία στο Βατικανό μετά τον Πάπα.

Από τα ψηλά στα χαμηλά και από τα πολλά στα λίγα ο Πελ, θα ζήσει τα επόμενα 3 χρόνια και 8 μήνες τουλάχιστον σε μια φυλακή σχεδόν αποκλειστική για ανώμαλους παιδεραστές. Θα έχει παρέα, λοιπόν, ο Πελ, που είναι 78 χρονών και ελπίζω να καταλάβει την κατάντια του.

Πάντως, μόνο για λύπηση δεν είναι γιατί ένα από τα θύματά του αυτοκτόνησε...

Ανάγωγα

Εγγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα των Συντακτών:

«Νέα ομολογία από το ΔΝΤ: αναγνώρισε ότι έκανε χοντρά λάθη με το ελληνικό πρόγραμμα. Επειδή έχω χάσει το μέτρημα, μήπως μπορεί κάποιος να με ενημερώσει πόσες φορές έχουν παραδεχτεί δημοσίως οι φωστήρες του Ταμείου τις ανοησίες που έχουν διαπράξει; Αναρωτιέμαι: στα πόσα λάθη καίγονται; Αναρωτιέμαι: εκτός από τις φραστικές συγγνώμες, κάτι άλλο έχουν να μας δώσουν; Αναρωτιέμαι: η Μέρκελ και ο Σόιμπλε, που ήθελαν το ΔΝΤ για να μας προσέχει μη τυχόν ξανακυλήσουμε στον τρυφηλό βίο, θα πουν καμιά κουβέντα; Αναρωτιέμαι: όλοι αυτοί -κόμματα και δημοσιολόγοι-, που επικαλούνται ακόμη και σήμερα τις εκθέσεις του ΔΝΤ για να μας τρομάξουν, θα το βουλώσουν επιτέλους; Η ξετσιπωσιά τους βγάζει μάτι...»

### Καλό!

**Χτύπησε το κουδούνι και από συνήθεια έβγαλα λεφτά για να πληρώσω τον ντελιβερά**

### Ακόμη ένα:

Μια ξανθιά επιστρέφει από την δουλειά και μόλις μπαίνει στο σπίτι ακούει αναστεναγμούς από την κρεβατοκάμαρα.

Πάει γρήγορα να δει τι συμβαίνει και αντικρίζει τον άντρα της ξαπλωμένο χωρίς ρούχα, μέσα στον ιδρώτα.

«Τι έγινε; Ζορισμένο σε βλέπω!», του λέει.

«Επαθα έμφραγμα», απαντά εκείνος.

Η ξανθιά πάει στο σαλόνι κι αρπάζει το τηλέφωνο για να καλέσει ασθενοφόρο.

Την ίδια στιγμή πετάγεται, ο τετράχρονος γιος της και της λέει:

«Μαμά, η κυρία Βούλα κρύβεται κάτω από το κρεβάτι γυμνή.»

Η ξανθιά αφήνει το τηλέφωνο και τρέχει νευρισμένη στο δωμάτιο.

Κοιτάζει κάτω από το κρεβάτι, βλέπει την κουμπάρα της γυμνή και της λέει:

«Είσαι πλίσθια; Ο άντρας μου παθαίνει έμφραγμα και εσύ παίζεις με τα παιδιά κρυφτό;»